

2022山东(青岛)宜居博览会将于明日启幕

到会领好礼 更有专属特价房等你

打造宜居宜业宜游
高品质湾区城市

早报7月27日讯 智能家居、多轮抽奖活动、线上互动小游戏、超值

特价房……本届宜博会亮点纷呈，纷繁的活动目不暇接，宜博会邀您共度盛夏。

本届宜博会以“宜居城市 更新更美”为主题，突出公益和互动性，多家展商推出优惠活动：买房可以享受最低折扣，参与互动的观众还将收到时尚动感的惠民礼包，更有诸多精彩生

活服务项目可在现场办理，市民可免费参与。现场精选岛城优秀房企，多个楼盘推出超值优惠，认购得彩电、到访即得伴手礼……这一次，带你一站逛遍岛城红盘，购房置业。

记者还了解到，在宜博会举行期间，由青岛日报报业集团、青岛市住房和城乡建设局共同搭建的青岛市特价

房平台将正式上线发布，该平台以“激活市场促发展 满足需求惠民生”为主题，将为参展商和购房者搭建一个优质房源更为集中、服务更为细致的互动交流平台，为市民置业提供优质服务。展会现场也将提供多款特价房，快来领取您的专属优惠！

(观海新闻/青报全媒体记者 刘洁)

乡村振兴摄影大赛开赛啦

“青岛农商银行杯”青岛市乡村振兴摄影大赛面向社会征集作品 投稿截至10月31日

民族要复兴，乡村必振兴。实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大决策部署，是新时代“三农”工作的总抓手。为喜迎党的二十大胜利召开，青岛市农业农村局、青岛市乡村振兴局、青岛日报报业集团、青岛农商银行共同举办“青岛农商银行杯”青岛市乡村振兴摄影大赛，以影像视角刻画近年来青岛市脱贫攻坚战取得胜利、全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化的新变化，以光影艺术展现全市农业农村战线奋力推动农业强、农村美、农民富的新征程，讲好“三农”故事，传播青岛乡村振兴的好声音和正能量。

一、组织机构

(一)主办单位

青岛市农业农村局、青岛市乡村振兴局、青岛日报报业集团、青岛农商银行

(二)协办单位

青岛市摄影家协会、青岛市新媒体

协会、青岛市自媒体协会、山东省互联网传媒集团股份有限公司青岛分公司(青岛大众网)、青岛画报、各区市农业农村局、乡村振兴局

二、征稿时间

即日起至2022年10月31日截止。

三、作品要求

(一)内容要求

围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求，聚焦打造乡村振兴齐鲁样板先行区，用镜头记录青岛市在巩固拓展脱贫攻坚成果、推动农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足、城乡融合发展方面的新成就、新进展、新风貌，多维度、多视角展现青岛乡村生产之美、生态之美、生活之美、人文之美。

(二)格式要求

1.作品格式为JPEG文件，文件不得小于3M。

2.作品不得加入边框、水纹、签名等修饰；无角标、台标、水印及LOGO。

3.作品黑白、彩色均可，单幅、组照不限。

4.作品允许做适度调整，但不得做合成或添加以及大幅度改变影响元素等处理。

5.作品须注明真实姓名、联系电话、作品题目及拍摄地点。

(三)其他要求

1.参赛作品必须为参赛者本人独立拍摄创作。

2.作品必须是在青岛市范围内拍摄。

3.创作内容须遵守中国法律法规，如参赛作品涉及侵权等法律问题，由作者自行承担相关法律责任。

4.主办方有权使用获奖作品，不需要另付稿酬。

5.不符合要求的作品视为无效投稿。

四、奖项设置

一等奖5名，奖金2000元+荣誉证书+奖杯

二等奖10名，奖金1000元+荣誉证书

三等奖20名，奖金500元+荣誉证书

优秀奖50名，奖金200元+荣誉证书

五、作品评选

由主办单位邀请专家对所有征集作品进行评选，通过青岛市农业农村局官方网站、青岛市摄影家协会及各有关媒体向社会公布比赛结果。

六、颁奖及展览

2022年11月举行颁奖仪式和获奖作品展。

七、投稿要求

作品以姓名+电话+作品题目进行命名，以压缩包形式发送至邮箱：sjy3288@126.com

联系人：隋先生 电话：18661788679

八、注意事项

主办单位拥有本次活动的最终解释权。

青岛街头开出“城市回忆专列”

1路公交线迎来75周岁生日，见证了老城蝶变



“城市回忆专列”上线。

们呼吁市民积极参与到活动中，与我们一起分享对线路和城市的独家记忆。”刘路说，活动结束后，公司将选取合理化建议进行优化提升，志愿者们也会对全部留言存档留念，既以活动促服务质量新突破，又为1路线发展建设留下珍贵的时代剪影和回忆素材。

老驾驶员讲述时代故事

作为活动的重头戏，“站点话变

迁”主题宣讲随专列运行同步进行。据了解，1路经过老四方、大连路、中山路相关路段，驾驶员们更是见证了与之相关的区域变化发展，市南巴士公司特意邀请3名老职工重返1路线，以独特视角畅谈城市发展巨变。

近日，中山路这条百年老街伴随啤酒节舞台的精彩演出及3D裸眼大屏、天主教堂光影秀重新成为大众关注的焦点，更点燃了广大市民对老城的澎湃热情。专列行至附近，老驾驶

员的记忆不断翻涌，车厢讨论氛围变得热烈起来。“我对中山路兴衰变化的感触尤其深刻。”曾在1路线运行30多年的老驾驶员田明仲回忆，当年的中山路，每逢休息日客流爆满，乘客为了赶上去中山路的公交车恨不得把自己从车窗塞进车里。“一二一，上街里，买书包，买铅笔，到了学校考第一……当时，有这么一段顺口溜，‘街里’就是指中山路一带城市繁华区。”田明仲说，每天开车经过城市最繁华的地段，对他而言是一件幸福事。上世纪90年代，台东、东部商圈相继崛起，中山路商圈逐渐走向衰落，老城昔日繁华不再让他心里始终有些遗憾。

近年来，青岛大力推进以中山路区域为主的历史城区保护更新，以“光影市南”概念引入为背景，融入数字化解读，历史感与时代感交织共融的特色活动让中山路焕发出勃勃生机与别样魅力。“20多年来，我没见过中山路有这么多人，感觉属于它的时代又要回来了，我打心底里高兴！”田明仲说，中山路的盛衰之变与创新破局，不仅更新了他的城市记忆，也让他深切感受到青岛城市建设在实践探索之中的向好发展。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 韩尧钰 摄影报道)